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Ref : SCVP500 

Vidéoprojecteur LED  Smart autofocus

Guide de démarrage rapide
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Dans le cadre de notre démarche RSE (Responsabilité Sociétale des Entreprises), 
nous limitons les impressions papiers afin de réduire notre impact sur l’environnement.

As part of our CSR (Corporate Social Responsibility) approach, 
we limit paper printing in order to reduce our impact on the environment.

Le manuel utilisateur complet est téléchargeable via le QR code ci-dessous.

The complete user manual can be downloaded over the below QR code.
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Attention:
Lisez ces consignes attentivement. Conservez ce document pour des références ultérieures. Respectez 
tous les avertissements et instructions indiqués sur le produit.

Ce symbole signifie qu’une tension dangereusement élevée est présente à l’intérieur. Toute forme 
de contact avec n’importe quel une partie à l’intérieur du produit est dangereuse.
Ce symbole vous rappelle les instructions importantes qui accompagnent l’utilisation et entretien 
de ce produit.

- Gardez le produit hors de la portée des enfants ou personnes dont les capacités mentales, physiques, 
sensorielles sont réduites.

- Ne l’exposez pas à la pluie, à des liquides ou à l’humidité.
- Il ne doit pas être stocké dans un environnement froid (basse température).
- Il ne doit pas être exposé à une source de chaleur ou à la lumière du soleil.
- Si vous n’utilisez pas le vidéoprojecteur, débranchez-le de la prise secteur
- En cas d’orage, débranchez le vidéoprojecteur.
- Évitez de le laisser tomber, ne l’exposez pas à des chocs violents.
- Avant de nettoyer votre vidéoprojecteur, débranchez-le de la prise secteur et attendez que le système 

soit refroidi.
- Ne nettoyez pas le vidéoprojecteur avec des solvants ou des nettoyants à base d’alcool.
- Utilisez un chiffon sec ou microfibre pour nettoyer votre produit.
- Ne placez pas d’objets lourds sur le vidéoprojecteur.
- Si vous détectez un bruit ou une odeur suspecte, débranchez votre vidéoprojecteur et faites-le contrôler 

par un personnel de maintenance qualifié.
- Ne tentez pas de réparer ou démonter vous-même le vidéoprojecteur.
- N’insérez pas d’objets pointus dans le vidéoprojecteur.
- N’utilisez que les accessoires et le câble d’alimentation inclus dans le packaging pour alimenter le produit.
- Assurez-vous que la prise d’alimentation dans laquelle vous branchez le cordon d’alimentation est
facilement accessible.
- Pour prévenir des risques de surchauffe, ne bloquez pas les ouvertures de ventilation.
- Lorsque le vidéoprojecteur est allumé, ne touchez pas la lentille.
- Ne pas regarder dans l’objectif du projecteur lorsque la lampe est allumée. La clarté de la lumière risque 

de vous abîmer les yeux.

NOTE: utilisez le vidéoprojecteur dans un environnement sombre afin d’optimiser la performance du produit.

FR

Consignes de sécurité

Contenu de la boîte

Projecteur Télécommande GuideAlimentation
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Présentation du produit

Présentation de la télécommande

1 - Port alimentation

2 - Port USB

3 - Port HDMI

4 - Prise casque

5 - Boutton On / OFF

6 - Vis de fixation (6mm.)

1 2 5 3 4 6

Permet de passer du mode Marche à Veille

Touche “MENU” (à l’écran)

Touche “HOME”

Navigation

Touche Information (mode lecture)

Touche “Retour en Arrière” (menu)

Touche “Source”

Connection à Youtube (connection internet requise)

Connection à Netflix (abonnement requis)

Connection à Prime Video (abonnement requis)

Ajustement de la télécommande (haut et bas)

Commande du son

< > < <
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Démarrage rapide

1/ Insérer / remplacer les piles de la télécommande

2/ Branchements 3 / Marche / Arrêt

(vue du dessus du projecteur)

AVERTISSEMENT:
- l’insertion d’une mauvaise référence de bat-
terie peut provoquer un dysfonctionnement 
voire une déterioration de la télécommande.
- La mise au rebut d’une batterie, l’écrasement 
ou la découpe d’une batterie, peut entraîner 
son explosion.
- Laisser une batterie dans un environnement 
à température très élevée, comme le soleil ou 
une surface chaude, peut entraîner son explo-
sion ou une fuite de liquide ou de gaz inflam-
mable, de même que de la soumettre à une 
pression d’air extrêmement basse. 

PRUDENCE
Risque d’explosion si la batterie est remplacée 
par un type incorrect !



- 6 - - 7 -

4 / Connectiques
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Ref : SCVP500 

Smart autofocus Projector

Quick  Start  Guide
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Warning:
Read these instructions carefully. Keep this document for future reference. Follow ail warnings and instructions 
marked on the product.

This symbol means that dangerously high voltage is present inside. Any form of contact with any 
part inside the product is dangerous.

This symbol reminds you of the important instructions that corne with the operation and mainte-
nance ofthis product..

- Keep the product out of the reach of children or people with reduced mental, physical or sensory  
capacities.

- Do not expose it to rain, liquids or humidity.
- lt should not be stored in a cold environment (low temperature).
- lt should not be exposed to a source of heat or sunlight.
- If you are not using the projector, unplug it from the power outlet
- ln case of a thunderstorm, unplug the video projector.
- Avoid dropping it, do not expose it to strong impact.
- Before cleaning your projector, unplug it from the power outlet and wait for the system to cool down.
- Do not clean the projector with solvents or alcohol-based cleaners.
- Use a dry or microfiber cloth to clean your product.
- Do not place heavy objects on the projector.
- If you detect a noise or a suspicious odor, unplug your projector and have it checked by qualified main-

tenance personnel.
- Do not attempt to repair or disassemble the projector yourself.
- Do not insert sharp objects into the projector.
- Use only the accessories and the power cable included in the packaging to power the product.
- Make sure that the power outlet into which you plug the power cord is easily accessible.
- To prevent the risk of overheating, do not block the ventilation openings.
- When the projector is on, do not touch the lens.
- Do not look into the projector lens when the lamp is on. The clarity of the light can damage your eyes. 
l’exposez pas à la pluie, à des liquides ou à l’humidité.
NOTE: Use the projector in a dark environment to optimize product performance.

Important safety instructions

Box content

Projector Remote control User guideAC cable
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Product overview

Remote control overview

1 - DC IN

2 - USB

3 - HDMI

4 - Earphone OUT

5 - Power ON / OFF

6 - Fixing screw (6mm.)

1 2 5 3 4 6

Switches the Monitor between on and standby mode

Menu: Displays the OSO (On Screen Display) menu

HOME: Displays the home screen.

Navigation buttons (cursor)

Call up information related to reading files

Back: Press to move back through menus

lnputs: Display / Select signal source options

Connects to YouTube (internet connection required)

Connects to NETFLIX for viewing online monitor shows  
and films (membership required)

Connects to Prime video (membership required)

Remote contrai focus, up and down key adjustment

Mute or restore your monitor sound

< > < <
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Quick start

1/ Inserting / replacing the batteries into the remote control

2/ Pluging

WARNING:
- replacement of a battery with an incorrect 
type may defeat a safeguard;
- disposai of a battery into tire or a hot aven, 
or mechanically crushing or cutting of abat- 
tery, may result in an explosion;
- leaving a battery in an extremely high tem-
perature surrounding environment, such as 
sunshine, tire, or hot surface may result in an 
explosion or the leakage of flammable liquid 
or gas;
- a battery subjected to extremely low air pressure 
may result in an explosion or the leakage
of flammable liquid or gas.

CAUTION
Risk of tire or explosion if the battery is re-
placed by an incorrect type!

3/ Turning ON

(top view of the projector)



- 10 - - 11 - EN

4 / Connectivity



Le manuel utilisateur complet est téléchargeable via le QR code ci-dessous.

The complete user manual can be downloaded over the below QR code.

SCHNEIDER est une marque de Schneider Consumer Group ou de ses a� iliées utilisée sous licence par GMS GROUP. 
Ce produit est fabriqué et vendu sous la responsabilité de GMS GROUP. Les marques citées sont des marques déposées 
par leurs fabricants respectifs.  Les termes HDMI, interface multimédia haute définition HDMI et habillage commercial 
HDMI, et les logos HDMI sont des marques commerciales et des marques déposées de HDMI Licensing Administrator, Inc.
Garantie : 2 ans. Cette garantie ne couvre pas les dommages liés à une mauvaise utilisation ou installation du produit. 
Un abonnement à la diff usion en continu de Net�lix est requis.
© 2024 Amazon.com, Inc. ou ses sociétés a� iliées. Amazon, Prime Video, et toutes les marques associées sont des 
marques d’Amazon.com, Inc. ou de ses sociétés a� iliées. Des frais d’adhésion à Amazon Prime ou Prime Video s’ap-
pliquent. Rendez-vous sur primevideo.com/terms pour plus d’informations.

SCHNEIDER is a trademark of Schneider Consumer Group or its a� iliates used under license by GMS GROUP. 
This product has been manufactured by and is sold under the responsibility of GMS GROUP. The brands cited are trade-
marks registered by their respective owners. The terms HDMI, HDMI high-de�inition Multimedia Interface, and HDMI logo 
are trademarks and registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.
Guarantee: 2 years. This warranty does not cover damage resulting from improper use or installation of the product.
Net�lix streaming membership required.
© 2024 Amazon.com, Inc. or its a� iliates. Amazon, Prime Video, and all related marks are trademarks of Amazon.com, Inc.
or its a� iliates. Amazon Prime or Prime Video membership fees apply. Visit primevideo.com/terms for more information.


